



2024年10月24日

各位

会社名 株式会社TOKAIホールディングス 代表者名 代表取締役社長 小栗 勝男 (コード番号:3167 東証プライム市場)

東海ガス Jクレジットを活用したカーボン・オフセット都市ガス向け 新料金メニューを新設

当社の連結子会社でグループの都市ガス事業を担う東海ガス株式会社(以下、東海ガス)が、家庭用戸建向けにJクレジットを活用した都市ガスの新料金メニュー『カーボン・オフセット都市ガス (New G Life)』を新設したことを、別添のとおりお知らせいたします。

当社グループは現在、昨年5月に策定・公表した2025年度を最終年度とする「中期経営計画2025」に基づく成長戦略を推進しております。本計画では、基軸とする戦略の一つとして「低・脱炭素化への取り組み」を掲げ、様々な取り組みを進めております。本件はこの取り組みの一環として、カーボンオフセットした都市ガスを一般家庭向けに提供することで、地球環境保全に貢献していくものです。お客様は、環境に配慮した暮らしを実現しながら、地球環境保全に貢献することができます。

東海ガスは、静岡県中部の焼津市・藤枝市・島田市および、群馬県下仁田町、秋田県にかほ市において都市ガスを主体に、LPガスの供給、リフォーム等の事業を行い、お客様の生活及び地域と密着したサービスを提供しています。地域密着型の事業者として、地域における基幹インフラ提供者の役割を強化していくとともに、地域住民の安全確保のための対応を強化して参ります。

今後も、当社グループは持続可能な社会の実現に向け、地球環境の保護と社会の発展に貢献してまいります。

以上

2024年10月24日

各 位

東海ガス株式会社

家庭用戸建向け都市ガス新料金メニュー【New G Life】新設について

東海ガス株式会社(本社:静岡県焼津市、代表取締役社長:丸山一洋)は、2021年8月から法人(自治体・各企業)向けにJクレジットを活用した『カーボンニュートラルガス(2024年9月からカーボン・オフセット都市ガスへ名称変更)』を供給開始しております。

この度、家庭用戸建向けにJクレジットを活用した都市ガス新料金メニュー『カーボン・オフセット都市ガス (New G Life)』を新設いたしました。この新メニューによりエリア内の実質 CO2 ゼロエミッションを推進していく事を目的としています。

今後も地域・社会の課題解決に貢献できる商材・サービスの提供に積極的に取り組み、顧客満足度向上に 努めてまいります。

1. 新料金メニュー

カーボン・オフセット都市ガス New G Life

2. 適用条件

新築時にハイブリッド給湯器を専用戸建て住宅において設置する需要家

3. 受付開始日

2024年10月7日より受付開始

≪カーボン・オフセット都市ガスとは≫

原料ガスの採掘〜輸送〜消費までのすべてまたはその過程の一部により排出される温室効果ガスを、カーボンクレジットにより相殺し、温室効果ガス排出量が実質ゼロとなる都市ガス契約メニューの事です。 東海ガスはこのカーボン・クレジットに『Jクレジット』を活用しています。

以上

【本件に関するお問合せ先】

東海ガス株式会社

エンジニアリング事業部(担当:竹田)

TEL: 054-647-7155 受付時間: 月曜日~金曜日 9:00~17:45

E-Mail: y-takeda@tokaigas.co.jp